
В Красноярске мужчина задержан по подозрению в незаконном лишении свободы жены и двухлетнего сына

30 августа 2018 года около 21 часа в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в частном доме по улице олодогвардейцев краевого центра ранее неоднократно судимый 48-летний мужчина незаконно лишил свободы свою 35-летнюю супругу и

малолетнего сына, при этом грозил взорвать газовый баллон. На место происшествия выехали представители оперативных служб и силовых

ведомств региона. В ходе переговоров с мужчиной удалось убедить его добровольно отпустить жену и ребенка, после чего он вновь закрылся в

доме и открыл вентиль газового баллона. Было принято решение штурмовать дом, и через несколько минут бойцы Росгвардии по

Красноярскому краю в ходе штурма задержали подозреваемого. По данному факту следственными органами Следственного комитета

Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 127 УК РФ

(незаконное лишение свободы). Мужчина после задержания выразил искреннее раскаяние в совершенном преступлении. Вместе с супругой они

воспитывают семь детей, возраст которых от 2 до 12 лет. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, в ближайшее время следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1251892>

